5. MATEMATIKA A2 FELADATSOR

. Oldja meg az alabbi kétismeretlenes linearis egyenletrendszereket:

a. r+2y="7 b. 2x+5y =18 c. 2v+4y=38
3r—y=0 r—y=-—> 3z 4 6y =12

. Oldja meg az alabbi harokismeretlenes linearis egyenletrendszereket:

a. r4+2y+3z=14 b. 2z —y+52=-14 c. 3x+6y+9z=236
2z 4 6y + 142 = 56 3r+y+2z=-5 2z + 5y + 7z = 28
dr + 7y + 9z =41 r4+y+z=-1 5z 4+ 11y + 162 = 64

. Hatarozza meg, hogy milyen a € R (és b € R) értékek esetén lesz az alabbi lineéris egyenletrendszerek-
nek egyértelmi megoldasa, végtelen sok megoldasa vagy nem lesz megoldasa! Ha végtelen sok megoldés
van, akkor fel kell irni az dsszes megoldéast!

a. xr+2y=12 b. 2z +ay=4 c. ar+y=3 d. x+5y=12
dx +ay = 48 ar+2y =4 r+ay =3 3x+ay=>

. Hatéarozza meg, hogy milyen a € R (és b € R) értékek esetén lesz az alabbi linearis egyenletrendszerek-
nek egyértelmi megoldésa, végtelen sok megoldasa vagy nem lesz megoldasa! Ha végtelen sok megoldas
van, akkor fel kell irni az dsszes megoldéast!

a. T+2y+32==6 b. 2x+by+2=3 c. T+y+az=3
r—y+2z2=2 2x + 4y + 62z = 12 r+ay+z=3
20 +y+az="> dr+9y+az=> ax+y+z=3



